周期已有上百万年。

完好的成片原生杜鹃林。

# 中国基金资产净值超过 3.3 万亿元

## 月增近 10%

新华社北京11月4日电(记者 赵晓辉 陶 俊洁)中国证监会4日发布的数据显示,截至10 月底.我国基金资产净值达33120.02亿元,在大约9.56% 一个月的时间里增长近10%。

证监会有关负责人表示,今年以来,随着资本 态势,投资者特别是个人投资者投资基金踊跃,基 会资产规模成倍扩大。

月底的一个多月时间里,没有新的基金发行,但是 基金总规模增长 1591 亿份,基金资产净值增长

据统计,截至10月底,我国59家基金管理公 司共管理基金 341 只,基金总规模为 20553.38 亿 市场的快速发展,我国基金行业呈现快速增长的 份,基金资产净值达 33120.02 亿元,分别为年初的

近年来, 证券投资基金业一直是中国金融市 根据证监会提供的数据,在9月21日到10 场中成长速度最快的金融子行业。银河证券基金

研究中心的报告显示,2003年至2006年间,中国 银行储蓄存款的平均增长率为15%,保险业资产 规模的平均增长率为32%,而证券投资基金资产 规模的平均增长率则为65%。

中国人民银行的第三季度全国城镇储户问卷 调查显示, 反映基金为家庭拥有最主要金融资产 的居民占比达 25.4%, 比上季度提高 5.4 个百分 点。城镇居民基金投资热情已连续六个季度刷新 历史纪录。

### 麻城发现生长百万年的 华中最大古杜鹃群落 新华社武汉11月4日电(记者 郭嘉轩) 林业专家近日在湖北麻城发现一处华中地区规 模最大的古杜鹃群落,总面积达3万多亩,生长 10月下旬,由华中农业大学、中科院武汉 植物研究所、湖北省林业局、湖北省林科院组成 的科考组,在湖北麻城市龟峰山考察时,发现一 处连片面积达1万多亩的古杜鹃群落,加上周 边的群山杜鹃群,总面积达3万多亩。 华中农业大学园艺学院园林系主任陈龙清 在实地踏勘后认为,在龟峰山这样海拔1300多 米的高寒山上,还能生长连片面积上万亩、生长 周期上百万年的原始古杜鹃林,其面积之大、年 代之久、密度之高、花色之美,不仅在华中堪称 一绝,在全国也属罕见,是目前华中地区保存最 杜鹃是世界上著名的花卉之一, 在中国素

## 金秋秧歌扭起来

11月4日,几位老人在沈阳北陵公园里扭秧歌。当日,沈阳金秋秧歌大赛在沈阳北陵公园 举行,吸引了沈阳 20 支秧歌队近千人参加。

新华社记者 谢环驰 摄

#### 京 11 月 4 日 电(记者 林 红梅)两名韩 国垂钓者被困 在烟台市附近 的一处悬崖 上,我国派出 专业救助直升 机,将两人安 全救了下来。

记者 11 月4日从交通 部救捞局值班 室了解到,11 月 3 日 15 时 15分,交通部 北海第一救助 飞行队接到报 警:2 名韩国 垂钓者被困在 烟台市芝罘岛 西口的一处悬 崖上。武警、消 防等多支救援 力量已赶到现 场,采用了多 种施救方法均 不成功,情况 十分紧急。

玉

接报后, 交通部北海第 一救助飞行队

立即下达指令,派遣在大连基 地值班的"B7313"直升机前往 救助。直升机从大连周水子机 场起飞,16时45分抵达现场。 机组人员果断决定立即下降高 度悬停,实施绞车救助作业。遇 险人员所处位置离悬崖顶还有 一定的高度, 在绞车手放出正 常长度一倍的钢缆后, 救生员 才刚刚到达遇险人员位置。随 后,飞行员、绞车手和救生员凭 着精湛的技术和默契的配合, 仅用 10 分钟就将 2 名遇险者 从悬崖接救上直升机。17时15 分,救助直升机"B7313"载着 获救人员安全降落在烟台莱山

### ■环球扫描

有"花中西施"的美名。全世界杜鹃有900余种,

其中我国有530余种。麻城杜鹃主要以映山红 为主,花色以深红、淡红和玫瑰红居多,总面积

超过10万亩。每年四五月杜鹃怒放时,漫山遍

花岗岩、片麻岩发育而成,土壤通透性能良好,

呈微酸性,利于杜鹃生长。今后将把麻城作为原

生杜鹃研究科研基地和杜鹃种子采集点。目前,

麻城市已将这一古杜鹃群落列为生态保护重

专家组表示, 麻城市低山丘陵地区土壤由

野犹如彩霞绕林,花海景观十分美丽、壮观。

# 穆沙拉夫 为何宣布实行紧急状态

布在全国实行紧急状态并同时颁布了一项临时宪 法令。这一事态印证了此前一些国际舆论的有关 猜测,折射出巴近期,特别是10月6日举行总统 选举以来的复杂局势,同时使人们对这个国家的 未来走向更加关注

根据巴宪法,实行紧急状态有两大前提,一是 发生战争或受到外来侵略;二是国内发生动乱。从 目前情况来看,穆沙拉夫宣布实行紧急状态显然 是为了稳定国内局势。

#### 爆炸袭击频频发生

近两个月来, 巴发生了多起严重的自杀式爆 炸袭击。例如,巴前总理兼反对党人民党主席贝· 布托 10 月 18 日回国后不久就遭到针对其游行车 队的自杀式爆炸。这起爆炸造成600多人伤亡,成 为巴建国 60 年来最严重的恐怖袭击事件。10 月

巴基斯坦总统、陆军参谋长穆沙拉夫 3 日宣 发生了针对警察的自杀式袭击。这起袭击造成 6 人死亡,20多人受伤。

> 这些袭击事件成为穆沙拉夫宣布在全国实行 紧急状态的导火索。袭击事件发生后,巴军方高层 极力推动穆沙拉夫实行紧急状态。穆沙拉夫本人 也指出,恐怖主义和极端主义势力在巴十分猖獗, 威胁着巴国家安全

### 行政司法矛盾加剧

今年3月9日,穆沙拉夫宣布暂停乔杜里首 席大法官职务,原因是他受到"滥用职权"等多项 投诉和指控。但到7月,巴最高法院做出了让乔杜 里恢复职务的裁决。虽然政府方面表示接受,但复 职之后的乔杜里多次做出了让政府不悦的裁决, 特别是允许流亡海外的前总理、反对派领导人之 一谢里夫回国

根据非正式统计结果,穆沙拉夫在10月6日 30 日,在距穆沙拉夫居住的陆军总部不远的地方 以绝对多数票当选巴下届总统,但直到今天,最高

法院仍未就其引起争议的参选合法性问题做出裁 决.使选举结果迟迟得不到确认。这引起政府方面 的极大不满,政府认为最高法院在故意拖延时间。 同时,政府方面获悉,最高法院不仅在拖延时间, 而且其裁决结果极有可能不利于穆沙拉夫,而在 11月15日,穆沙拉夫作为现任总统的5年任期将

#### 未来局势令人关注

目前, 巴有关方面在首都伊斯兰堡各主要路 口部署了大量警力,警察严密盘查往来车辆。据 悉,伊斯兰堡将在未来几天内维持高级别警戒水

穆沙拉夫 4 日凌晨在发表全国电视讲话时 说,巴正处于一个十字路口,如果不做决定,国家团 结和安全将面临更严重的威胁, 因此他才做出了 实行紧急状态的艰难抉择。他表示,自己做出任何 决定都是从巴国家利益出发。

反对党人民党主席贝·布托表示,虽然她同意 穆沙拉夫关于巴面临内部政治危机的说法, 但实 行紧急状态并不是解决方案。此外,美国、英国、欧 盟等虽然对穆沙拉夫实行紧急状态表示不满,但 此间舆论认为,只要巴形势不失控,出于自身安全 和反恐的需要,它们对穆沙拉夫的做法将只能是 接受或默认

根据记者在首都伊斯兰堡街头的观察, 巴警 方和军人已封锁了通往总统府和最高法院的道 路,但街头基本平静。

(新华社伊斯兰堡 11 月 4 日电)

# 巴前总理贝·布托 呼吁取消紧急状态

新华社伊斯兰堡 11 月 4 日电 (记者 饶 并恢复宪法。

博)据巴基斯坦媒体4日报道,巴前总理、人民党 发布会上说、当天开始实施的紧急状态对巴人民 令,巴宪法被中止,但现任议会两院和省级议会都 主席贝·布托呼吁巴总统穆沙拉夫取消紧急状态 和民主进程都不利,应该取消。她表示,人民党将 正常运作,中央和省级内阁保持不变,巴总理、各 同其他政党协商,希望能共同制定策略,以促使政 省首席部长和省长都保留原职。

府尽早取消紧急状态。

据巴媒体报道,贝·布托1日下午乘飞机前往 迪拜探望家人。穆沙拉夫总统3日宣布实行紧急 状态后,人民党曾表示贝·布托在紧急状态下不会 回国,但当晚贝·布托还是返回了位于卡拉奇的住 所并就紧急状态一事召开了新闻发布会。

巴总统穆沙拉夫 3 日傍晚宣布在全国实行紧 贝·布托在3日晚乘飞机回国后举行的新闻 急状态并颁布了一项临时宪法令。根据临时宪法

### 日本民主党代表 小泽一郎宣布辞职

新华社东京11月4 日电 (记者 吴谷丰)日 本最大的在野党民主党代 表小泽一郎 4 日下午在民 主党总部召开紧急记者 会,宣布他辞去该党代表

小泽在记者会上说, 由于他与日本首相、执政 的自民党总裁福田康夫的 会谈引起政治混乱,他决 定辞职,并已向民主党干 事长鸠山由纪夫提交辞 呈。福田康夫2日下午和 晚上两次与小泽举行会 谈。福田在会谈中提议与 民主党就建立联合政权问 题进行磋商, 小泽没有立 即作出答复。会谈结束后, 民主党紧急召开主要负责 人会议,决定拒绝福田建 立联合政权的建议, 并反 对与自民党磋商建立联合 **政权问题。**民土兄兄内不 少人对小泽没有在会谈中 当场拒绝福田的建议表示 不满,并推测小泽本人对 与自民党建立联合政权持 积极态度。小泽与福田举 行会谈,不仅在民主党内 引起了不信任,而且遭到 其他在野党的批评。

民主党今年7月在参 议院选举中获胜,成为参 议院第一大政党,掌控了 参议院主导权。